



Периодические отключения отопления в домах горловчан связаны с проведением ремонтных работ на газопроводе в Луганске, а также профилактикой оборудования на газораспределительных станциях.

Об этом сегодня, 16 декабря, заявил "глава" самопровозглашенной ДНР Александр Захарченко, передает ДАН.

"К сожалению, давление не то, которое хотелось бы видеть. Так как мы получаем газ через Луганск, а там сейчас начались технические работы на трубопроводах, плюс идет профилактика оборудования", - сказал он.

Захарченко отметил, что проблемы политического характера с компанией олигарха Сергея Курченко, который занимается поставками газа из России в самопровозглашенные республики и которого неоднократно обвиняли в срыве поставок, уже решены.

Больше недели [жители Горловки жалуются на проблемы с отоплением квартир](#). По словам горловчан, днем температура в квартирах не поднимается выше 15 градусов тепла. Когда теплоснабжение города будет восстановлено Захарченко не уточнил.

"Горловский Медиа Портал"